

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成22年8月30日

【四半期会計期間】 第7期第2四半期(自平成21年7月1日至平成21年9月30日)

【会社名】 健康ホールディングス株式会社

【英訳名】 Kenkou Holdings, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 瀬戸 健

【本店の所在の場所】 東京都中野区中央二丁目9番1号サン・ロータスビル4F

【電話番号】 (03)5337-1337

【事務連絡者氏名】 取締役 香西 哲雄

【最寄りの連絡場所】 東京都中野区中央二丁目9番1号サン・ロータスビル4F

【電話番号】 (03)5337-1337

【事務連絡者氏名】 取締役 香西 哲雄

【縦覧に供する場所】 証券会員制法人札幌証券取引所  
(北海道札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年11月13日に提出いたしました第7期第2四半期（自平成21年7月1日至平成21年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第3 設備の状況

（2）設備の新設、除却等の計画

#### 第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

（3）四半期連結キャッシュ・フロー計算書

（1株当たり情報）

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第3 【設備の状況】

#### (2) 設備の新設、除却等の計画

(訂正前)

(省略)

当第2四半期連結会計期間において、新たに確定した重要な設備の新設の計画は以下の通りです。

会社名	事業所名 (所在地)	事業の種類別 セグメントの 名称	設備の 内容	投資予定額 (千円)		資金調達 方法	着手 月日	年 完了予定日	完成後の増 加能力など
				総額	既支払 額				
㈱弘乳舎	生産工場 (熊本県熊本市)	食品関連事業	バター充填機	27,000		金融機関から の借入	平成21年 10月	平成21年 10月	作業人員の 削減
㈱ジャパン ギャルズ	生産工場 (愛媛県中央市)	美容・健康 関連事業	フェイスマスク 自動製造機	60,000	20,000	金融機関から の借入	平成21年 11月	平成22年 1月	製造数量の 150%増加

(注) バター充填機は、平成21年10月に完了しております。

(訂正後)

(省略)

当第2四半期連結会計期間において、新たに確定した重要な設備の新設の計画は以下の通りです。

会社名	事業所名 (所在地)	事業の種類別 セグメントの 名称	設備の 内容	投資予定額 (千円)		資金調達 方法	着手 月日	年 完了予定日	完成後の増 加能力など
				総額	既支払 額				
㈱弘乳舎	生産工場 (熊本県熊本市)	食品関連事業	バター充填機	27,000		金融機関から の借入	平成21年 10月	平成21年 10月	作業人員の 削減
㈱ジャパン ギャルズ	生産工場 (愛媛県四国中央 市)	美容・健康 関連事業	フェイスマスク 自動製造機	60,000	20,000	金融機関から の借入	平成21年 11月	平成22年 1月	製造数量の 150%増加

(注) バター充填機は、平成21年10月に完了しております。

## 第5 【経理の状況】

### 1 【四半期連結財務諸表】

#### (3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年9月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前四半期純利益	220,837	467,057
減価償却費	57,851	41,434
のれん償却額	63,477	62,230
貸倒引当金の増減額(は減少)	1,377	939
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	3,300	9,245
退職給付引当金の増減額(は減少)	10,927	8,627
減損損失	-	1,449
固定資産売却損益(は益)	20,218	-
固定資産除却損	9,019	218
子会社株式売却損益(は益)	14,753	-
投資有価証券売却損益(は益)	835	-
投資有価証券評価損益(は益)	18,196	-
受取利息及び受取配当金	2,048	243
支払利息	38,786	32,524
売上債権の増減額(は増加)	52,003	148,386
たな卸資産の増減額(は増加)	199,479	44,521
仕入債務の増減額(は減少)	141,655	7,107
その他	32,666	197,755
小計	527,328	686,857
利息及び配当金の受取額	2,048	243
利息の支払額	49,914	29,531
法人税等の支払額	120,362	82,178
法人税等の還付額	-	670,189
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>359,100</b>	<b>1,245,579</b>
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	77,720	17,060
定期預金の払戻による収入	57,266	-
有形固定資産の取得による支出	25,298	14,111
有形固定資産の売却による収入	10,847	-
投資不動産の売却による収入	36,928	-
投資有価証券の売却による収入	50,315	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	27,154	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	159,652	-
貸付けによる支出	90,193	-
貸付金の回収による収入	93,737	387
有価証券の取得による支出	-	26,533
その他	3,247	(記載なし)
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>191,628</b>	<b>57,318</b>

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年9月30日)
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額(は減少)	1,154,649	630,994
長期借入れによる収入	470,000	590,000
長期借入金の返済による支出	589,967	697,064
株式の発行による収入	-	960
社債の償還による支出	50,000	-
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>1,324,617</b>	<b>737,098</b>
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	773,888	451,162
現金及び現金同等物の期首残高	1,620,111	788,311
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,846,223	1,239,474

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年9月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前四半期純利益	220,837	467,057
減価償却費	57,851	41,434
のれん償却額	63,477	62,230
貸倒引当金の増減額(は減少)	1,377	939
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	3,300	9,245
退職給付引当金の増減額(は減少)	10,927	8,627
減損損失	-	1,449
固定資産売却損益(は益)	20,218	-
固定資産除却損	9,019	218
子会社株式売却損益(は益)	14,753	-
投資有価証券売却損益(は益)	835	-
投資有価証券評価損益(は益)	18,196	-
受取利息及び受取配当金	2,048	243
支払利息	38,786	32,524
売上債権の増減額(は増加)	52,003	148,386
たな卸資産の増減額(は増加)	199,479	44,521
仕入債務の増減額(は減少)	141,655	7,107
その他	32,666	197,755
小計	527,328	686,857
利息及び配当金の受取額	2,048	243
利息の支払額	49,914	29,531
法人税等の支払額	120,362	82,178
法人税等の還付額	-	670,189
営業活動によるキャッシュ・フロー	359,100	1,245,579
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	77,720	17,060
定期預金の払戻による収入	57,266	-
有形固定資産の取得による支出	25,298	14,111
有形固定資産の売却による収入	10,847	-
投資不動産の売却による収入	36,928	-
投資有価証券の売却による収入	50,315	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	27,154	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	159,652	-
貸付けによる支出	90,193	-
貸付金の回収による収入	93,737	387
有価証券の取得による支出	-	26,533
その他	3,247	-
投資活動によるキャッシュ・フロー	191,628	57,318

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年9月30日)
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額(は減少)	1,154,649	630,994
長期借入れによる収入	470,000	590,000
長期借入金の返済による支出	589,967	697,064
株式の発行による収入	-	960
社債の償還による支出	50,000	-
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>1,324,617</b>	<b>737,098</b>
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	773,888	451,162
現金及び現金同等物の期首残高	1,620,111	788,311
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,846,223	1,239,474

(1株当たり情報)

(訂正前)

(省略)

## 第2四半期連結会計期間

前第2四半期連結会計期間 (自平成20年7月1日 至平成20年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (自平成21年7月1日 至平成21年9月30日)
1株当たり四半期純損失金額( ) 33円42銭	1株当たり四半期純利益金額 645円91銭
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益 については、1株当たり四半期純損失である ため記載していません。	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 645円68銭

(注) 1株当たり四半期純利益金額又は四半期純損失金額及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定上の基礎

項目	前第2四半期連結会計期間 (自平成20年7月1日 至平成20年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (自平成21年7月1日 至平成21年9月30日)
四半期連結損益計算書上の四半期純利益又は 四半期純損失( ) (千円)	10,002	197,907
普通株式に係る四半期純利益又は 四半期純損失( ) (千円)	10,002	197,907
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式の期中平均株式数(株)	300,100	306,400
四半期純利益調整額(千円)		
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益の算定に 用いられた普通株式増加数(株)		110
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株 当たり四半期純利益金額の算定に含まれなかった 潜在株式について前連結会計年度末から重要な変 動がある場合の概要		



(訂正後)

(省略)

## 第2四半期連結会計期間

前第2四半期連結会計期間 (自平成20年7月1日 至平成20年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (自平成21年7月1日 至平成21年9月30日)
1株当たり四半期純損失金額( ) 33円42銭 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益 については、1株当たり四半期純損失であ るため記載していません。	1株当たり四半期純利益金額 645円91銭 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 645円68銭

(注) 1株当たり四半期純利益金額又は四半期純損失金額及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定上の基礎

項目	前第2四半期連結会計期間 (自平成20年7月1日 至平成20年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (自平成21年7月1日 至平成21年9月30日)
四半期連結損益計算書上の四半期純利益又は 四半期純損失( ) (千円)	10,029	197,907
普通株式に係る四半期純利益又は 四半期純損失( ) (千円)	10,029	197,907
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式の期中平均株式数(株)	300,100	306,400
四半期純利益調整額(千円)		
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益の算定に 用いられた普通株式増加数(株)		110
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株 当たり四半期純利益金額の算定に含まれなかった 潜在株式について前連結会計年度末から重要な変 動がある場合の概要		